

拯救乳房,关爱健康

本报联合东方医疗整形美容医院推出特别优惠活动

□见习记者 聂广利

花谢花飞飞满天,红消香断有谁怜?陈晓旭走了,在这个花谢花飞的时节。早在2006年3月,她就感觉身体不适,家人劝她看医生,可她总不当回事,后来疼得不行进医院检查才知道是乳腺癌。“她太信佛了,希望在死时保持一个完整的身体,她不想失去乳房。”《红楼梦》中香菱的扮演者陈剑月在接受媒体采访时如是说。

乳房再造可恢复曲线

如果“林妹妹”陈晓旭早期发现乳腺癌,是可以避免死亡的。河南东方整形美容医院院长贺洁表示,她的认识存在误区。即使乳腺癌发展到中晚期,也可以采用切除乳腺和胸大肌的方式防止癌细胞扩散,然后完全可以通过乳房再造重建乳房,恢复女性胸部的完美曲线美,根本不必因担心失去乳房而不愿接受治疗。

“早期乳腺癌只是摘除乳腺,胸大肌无需切除,乳头、乳晕仍完好保留。”贺洁说,这种情况可以通过假体植入术进行乳房再造。所谓假体植入是通过在腋窝下做一个3厘米左右的小切口,在胸大肌下剥离腔隙,将美国著名品牌MCGHAN(麦格)、MENTOR(曼托)、法国ES等硅胶假体材料植入腔隙中,达到再造、丰胸的效果。成型后的乳房手感非常柔韧,弧形优美,自然无痕,能充分体现艺术美和形态美的完美结合,完全不必因为乳腺癌切除乳腺造成乳房形态的缺陷而苦恼。

中晚期为了治疗乳

腺癌可能要将乳腺和胸大肌完全切除,则可选择采用背阔肌皮瓣、上腹部横形皮瓣、胸腹易位皮瓣等进行乳房再造。贺洁介绍,背阔肌皮瓣具有神经支配,重建的乳房柔软度、弹性都很好,对腹壁松弛下垂的中老年妇女,还可达到腹壁整形的效果,一举两得。目前,手术已经相当成熟,安全可靠全程无痛,患者在睡梦中就能完成手术。

有肿块应立即检查

早发现、早诊断、早治疗是降低乳腺癌死亡率最主要的措施。乳腺癌的主要临床表现是乳房的肿块,肿块多为单发,早期可推动,与良性病变难以区别。专家提醒市民,乳腺癌的肿块多较硬,肿块不光滑,可与皮肤粘连,使皮肤凹陷,形成“桔皮样”外观,发现乳房有孤立性肿块、乳房局部增厚等异常情况,应及时去医院检查。为了给乳房疾病患者答疑解惑,提供更体贴的乳房再造美容服务,河南东方整形美容医院联合郑州晚报特别推出“拯救乳房、关爱健康”活动,凡是5月31日前来应诊者可享受八折的优惠。

[健康播报]



协和阳光全国糖尿病预防与干预工程郑州服务中心成立

□见习记者 聂广利

随着我国社会经济条件的改善,人民生活水平的不断提高,饮食结构的改变,“富贵病”糖尿病患病率呈现逐年上升趋势,我国糖尿病患者已达5000万,以每年10%的速度激增,已成为仅次于恶性肿瘤和心脑血管疾病之后人类健康第三大杀手。协和阳光全国糖尿病预防工程组委会副主席丁玉球教授指出,糖尿病不可怕,可怕的是由此所引发的各种并发症,晶状体被糖化导致白内障、肾小球蛋白被糖化引起肾衰竭导致尿毒症、血管胶原被糖化诱发高血压脑出血,人体器官“糖化”严重威胁人们的身体健康。为了使郑州患

者早日摆脱糖尿病的困扰,5月19日,协和阳光在郑州成立服务中心,让糖尿病患者拥有自己的“家”。

协和阳光全国糖尿病预防与干预工程是由北京协和生物工程研究所与国际生物医药研究中心共同发起的工程,旨在“凝聚专家之能,社会之力,关爱之心”,倡导全社会共同关爱糖尿病患者。该工程将在全国成立1000个“糖尿病预防与干预指导中心”,郑州是第156家。丁玉球说,郑州服务中心将使用协和阳光工程最新治疗手段与科研成果,正确引导患者的治疗,为患者制订个性化的康复方案,帮助糖尿病患者走向健康。

奥运(鸟巢)选用漆

富亚健康漆 专业施工

FUYA HEALTH PAINT

联系电话: 67068051 13333852201

东方医疗整形美容医院

恭贺东方整形 360°C 全程美胸顾问服务成立

我院是省内最早开展美胸服务的专业机构之一,是全球3大丰胸产品品牌指定使用培训单位。

东方整形本次360°C全程美胸顾问服务的成立,由国内外权威整形专家祁佐英教授、贺洁院长、张开明主任等为首的国内一流医师团队组成,并先后引进美国内窥镜手术丰胸技术、UIC保健丰胸技术等国际先进美胸技术,开展乳房整形、乳房健美等10余项美胸服务,从细致系统的健康检测到完备周到的跟踪护理,为爱美女性提供美胸的全面解决方案。

东方整形美胸中心专注于丰胸、塑形、保养、保健,全程全面呵护你的乳房,360°C的全程美胸顾问,让您的乳房尽显您的魅力,让您绽放自信。

◎ 精细诊断、时尚设计

医学美胸整形资历均在10年以上,临床丰胸手术上百例的专家组亲诊,结合求美者自身形体条件,设计全套完美形体改良方案,并进行科学实验,塑造乳房轮廓曲线。建立私人360°C全程美胸顾问管理档案。

◎ 顶级假体全面展示,成就个性化丰胸需求

美国曼托、麦格,法国ES,合资的蓝贝,乳典娜,维多利亚等设立的假体展示和临床基地,成就着中原广大女性的美丽梦想。

美丽预约: 67449966

美丽家园: www.hndfx.com 地址: 郑州市兴华北街六号
市内乘K9、38、44、46、48、75、201路车到桃源路口下车

